

RIMÓCI ÚJSÁG

III. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

FÜGGETLEN FALUSI LAP

MEGJELENIK HAVONTA

1997. SZEPTEMBER 20.

„EGYNEK MINDEN NEHÉZ, SOKNAK SEMMI SEM LEHETETLEN” (Széchenyi István)

RIMÓC 1997. AUGUSZTUS 19-20.

Második éve, hogy a tervekből valóság lett. Tavaly a Millecentenárium évében éledt újra egy régi szép hagyomány községünkben. Folklor fesztivál a „Ligetben” a környező községek hagyományörző csoportjaival közösen. Ebben az évben Nógrádsipek, Hollókő, Kéibodony, Buják, Mihálygerge és Rimóc két hagyományörző csoportja nyújtott felejthetetlen szórakozást.

A műsor hangosításával még voltak gondjai a rendezőségnek, de a színes műsorok feledtették az apróbb malőröket. Örömmel láttuk, hogy az érdeklődők közt sok nem falubeli volt, tehát érdeklődés nyílik és vonzása van ennek a rendezvénynek.

Csak elismeréssel lehet szólni minden fellépő csoport bemutatójáról. Magas színvonalon adták elő mindannyian szűkebb pátriájuk hagyományörző műsorát. Sokszínű, színes és érdekes műsoroknak tapasztalhatta a szép számú közönség. (Kb. 3000 ember). Mindannyiuknak köszönjük, hogy megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, és jövőre is szívesen látjuk őket. Szándékosan hagytam a végére a RIMÓC KÖZSÉGÉRT DIJKIOSZTÓJÁT. Felháborítónak és nem közösségi szelleműnek tartom, azt a gyér érdeklődést, amely mutatkozott ezután a nagy eszmei értékű kitüntetés átadó után. A legmagasabb elismerés, amely adható a községben az Önkormányzattól.

Ebben az évben is kiosztásra került a RIMÓC KÖZSÉGÉRT DÍJ.

Kapták: 1. RIMÓCI FUVOSZENEKAR

1930-as években alakult amatőr együttes. Az egész megyében egyedülállóak és egyedi hangzásuk messze földön híres.

A jelenlegi tagok vették át az elődöknek is kijáró MEGTISZTELŐ DÍJAT.

2. Beszkid János Rimóc, Bem apó úti lakos.

Hosszú ideje vesz részt a községben szervezendő programok megvalósításában és lebonyolításában. Külön öröm, hogy a RIMÓCI ÚJSÁG aktív szerkesztője és munkáját honoráriumok nélkül végzi.

Tisztelt olvasóim!

Szeretném, kérni Önöket, hogy tegyék jövőre ünnepélyesebbé ezt a DIJKIOSZTÓT személyes jelenlétükkel. Ezzel álljanak azok mögé akik tettek, és tesznek erejükön felül ezért a községért.

Erezzék az Önök megbecsülését és tiszteletét, hogy a továbbiakban ez adjon számukra a folytatáshoz energiát.

Kívánom, hogy jövőre még színesebb és mindenki számára örömteli augusztus 20-i ünnepségben legyen részük.

Golpi Károly

SZÜRET

A lombhulláskor vigaszunkra
Eljön a vig szüret megint,
Lesz már, ami fölmelegítsen
Ha kissé hűsebb szél legyint.

A szőlős-tertek vígan vannak,
Aki most búsul, mind bohó,
Egy jelszavunk legyen szüretkor:
A dárídó, a dárídó.

A világ kezd már szépen kopni,
Megavult, ócska, szüntelen.
Borzasztó sok az ember gonja,
A bűnös is tömzsielen.
Körműsünk hát bús szíveinken
Lobbant fel a férgelvény.
Alhjon egy pillanatra
A régi borítóg: jó világ!

Hajh! Régen amikor fakusnak
Nektárt adott a vesszeje,
Hányszor törtült égi mármorba
Az ember gondterhelte jeje.
A durrakó hangos mozsartól
Visszhangzóttak a völgy s hegyek,
Jó bort ivott a magyar ember,
Nem holmi vinkót, rossz levet.

Most a homok táplál bennünket,
De azért jó a drága nedv,
Ki nagy szűkségben meg nem issza,
Az - Istenemre - nagy balek.
A gondot csak a bor gyógyítja
Es erre a szüret mi jó!
Szüreteljünk hát vig kedéllyel:
Eljen a jókedv, dárídó!!

Ady Endre

A hónap kérdése:

Milyennek értékeli az idei mezőgazdasági évet?



Percze Vencel szövetkezet elnöke, Szécsény Kun B. u. 27. Gabona félékre, burgonyára közepes, kukoricára, uborkára káposztafélékre jó, napraforgóra rossz időjárás volt. Kedvezett sokféle gyom erőteljes növekedésének. Értékesítésben, amíg összefogás nem lesz, folyik a paraszti munka leértékelése.



Özy. Golyán Miklósné Temető út 90. Nagyon rossz tapasztalatom van a mezőgazdasági mérlegelésről. En tavaszi árpavetést munkáltattam, ami egy holdon 300 ezer Ft ráfizetés volt. A drága művelési költség elviszi a hasznot. Es nem kapunk gépet mikor kellene. A Rimóci Szövetkezetre számítottam, a vagyonyjegyet sem vettük ki és igénylésemet mindig elutasították. Csak az árpa gyomirtását sikerült velük elintéztetni.



Balázs Sándor Kossuth u. 11. Az idei termés átlagos. Jó termés semmiből sem volt. Az árpa gyenge, a búza közepes termést hozott. A málna elfogyott a télen, de az ára így is nagyon alacsony volt, hogy nem sok volt belőle. A kukorica termése jónak látszik, remélem, hogy a vadak nem dézsmálják meg. A rimóci földek az aranykorona értéknek megfelelően termettek.



Balázs Bertalan Szécsényi u. 44. A búza termés aránylag jó volt az idén. Sajnos eladni nem tudom. A málna elfogyott a télen, nem volt termés az ára is nagyon alacsony volt. Krumpli: jó vetőmag volt és a termés is nagyon jó és sok is volt. Nem tudom, hogy sikerül-e eladni megfelelő áron.

Tisztelt Rimóciak!

Az állam bevételeit évszázadok óta különböző fajta adók kivetésével és annak beszedésével biztosítja, az adóbevételek a társadalom fenntartásának anyagi alapja.

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 1996-ban vezette be a község lakosságát átfogóan érintő kommunális adót, valamint a vállalkozók iparüzési adóját. A rendelet értelmében kommunális adót köteles fizetni az a magánszemély, aki Rimóc község közigazgatási területén az adóév január 1-jén családi lakóház tulajdonosa, családi lakóház építésére alkalmas beépítetlen telek tulajdonosa, nem lakás céljára használandó egyéb építmény tulajdonosa, feltéve, ha már az előzőek alapján nem adózik, nem magánszemély tulajdonát képező családi lakóház esetén a lakáshasználó magánszemély. Az iparüzési adó a vállalkozó nettó árbevételéhez százalékos mértékben fizetendő. Rimóc község hátrányos helyzetű település, bevételei főként állami támogatásból tevődnek össze, a helyi adóbevételek – bármennyire is soknak érzékeljük amikor fizetjük – kevés hányadát teszik ki az egész éves költségvetésnek.

Azt is meg kell említenünk, hogy a helyi adók kivetése az Önkormányzat részéről kényszerűség is, mert különböző fajta támogatásokat csak az a település kaphat, ahol helyi adó is kivetésre került.

Az adók legtöbb fajtáját két részletben – március 15-ig, illetőleg szeptember 15-ig – lehet kamatmentesen befizetni. Ezeket az időpontokat célszerű betartani, mert az adó késedelmes befizetése esetén minden napra banki kamat számíthat fel, minél később fizetjük be az adót, annál nehezebben tudjuk teljesíteni.

Széles kört érint a vízközmű hozzájárulás fizetése is. A hozzájárulás is két részletben fizetendő, de ez az összeg nem kamatozik. Jövőre fog letelni a kedvezményes befizetési határidő.

Mindenfajta adó, beleértve a vízhozzájárást is meg nem fizetés esetén letiltható.



A Polgármesteri Hivatal hetente egy alkalommal rendszeresen elszállítatja a szemetet, évente két alkalommal – tavasszal és ősszel – lomtalanítást is végez a lakosság számára teljesen ingyenesen. Már többször felhívtuk a lakosság figyelmét a 13/1996. (10.04) rendelet alapján is kizárólag háztartási szemét szállítható el.

Veszélyes hulladék, veszélyes anyag a háztartási szemét közé nem helyezhető el!

Sajnos az elmúlt hetekben történt, hogy a szemétszállítás közben az egyik dolgozónk megsérült, veszélyes anyag fröccsent a szemébe, csak a gyors orvosi beavatkozásnak köszönhető, hogy maradandó sérülés nem következett be.



Felhívjuk a lakosság figyelmét **1997. Szeptember 16-án délelőtt 9 órakor a Polgármesteri Hivatalnál ismét eb oltás lesz.** Oltásra kerülnek a 3 hónapos kort elért, illetve az oltatlan maradt ebek.

A veszettség elleni védőoltás kötelező, az eb oltás díja változatlanul 620 Ft.

Lórikné Kiss Ibolya
jegyző

HIRDETMÉNY

Értesítjük a lakosságot Rimóc Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az 1997/98 tanévre beszerzendő iskolai tankönyvekhez az alábbi felsorolás szerinti támogatásokat biztosítja:

Rimóc községben általános iskolai tanulmányokat folytató diákok részére:

2000.-Ft/fő + ingyenes füzetcsomag

A 6-8 osztályos gimnáziumban általános iskolai tanulmányokat folytatók részére:

1600.-Ft/fő

Középfokú oktatási intézményben tanulók részére:

3000.-Ft/fő

A felsőfokú oktatási intézményben tanulók részére:

6000.-Ft/fő

A helyi általános iskolában tanulók támogatását az Önkormányzat az iskola részére utalja át.

* * *

A nem helyben tanuló diákok szülei a támogatást a Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik fel iskolalátogatás bizonyítvány becsatolása ellenébe.

A HÓNAP EMBERE



Otthonában kerestük fel Feri bácsit abból az alkalmából, hogy megkapta a „Népművészet mestere” kitüntetést. Szívesen fogadott bennünket.

Terveztük odafelé útközben, miket is kérdezzünk tőle. Mivel nagy mesemondó hírében áll, nem kellett sokáig faggatni. Mesélt a fiatalkori rengeteg munkáról, a megélhetés gondjairól. A hét gyermekéről, az elveszett feleségről. A sok nehéz munka mellett mindig maradt ideje a táncra, az éneklésre, a mesékre.

Vincze Ferencet felfedezték a népzene kutatók, rádiósok, s újabb a televízióban is többször szerepelt. Manga János, Martin György, Béres János, Csapó Károly mind kedves

személyes ismerősei.

A német TV portréfilmet készített róla. Nagyon sok betyár, pásztor és lírai dalt ismer. Balladákat, népekeket sorolt fel nekünk. Se vége, se hossza a gyűjteményének. Mint ahogy kitüntetéseknek, okleveleknek sem. Hangzó és filmanyagait a Zenetudományi Intézet archívumában őrzik.

1997. június 1-jén bemutatta a televízió a Vass Lajos Népzenei Verseny Gálaműsorában való szereplését.

Egyéni kitüntetései: A Nívódíj, a zakopánéi „Hegyi Népek Fesztiváljának” nagydíja, valamint a Vass Lajos Emlékplakett.

Feri bácsi korát meghazudtolva táncolja ma is a verbunkot, a rimóci csárdást, csalogatót.

Az Országos Hagyományörző Szóló táncverseny vándordíját is elhozta.

Feri bácsi karácsonykor lesz kilencven éves. Miközben mesélte életét, jó kedélye életszeretete átsugárzott ránk is. Talán még énekelt is volna, ha megkérjük rá. Ám mi a hosszú élet titkáról faggattuk. Mosolyogva csak ennyit mondott:

– Hát, nem kell behúnyni a szemünket és nem kell abbahagyni a lélegzetvételt!

Gratulálunk a Népművészet Mestere címhez, s szívből kívánunk erőt, egészséget Feri bácsinak. Hogy mi fiatalok még jó ideig tanulhassunk tőle rimóci hagyományokat.

H. Zs.



AZ 1997. „RIMÓC KÖZSÉGÉRT” DÍJ KITÜNTETTJEI



A rimóci rezesbanda



Beszkid János

A közösségért végzett munkájukért szívből gratulálunk!

RIMÓC 1997.



Bacsúr Sándor festőművész kiállításának megnyitója.
A képen a rimóci templomot láthatjuk az ő alkotásában.



A kenyérszegés Benkó János közreműködésével.



19-én este a rimóci zenekar húzta a talpalávalót.



Így vetik a menyasszony ágát Rimócon.



A fiatalok fergeteges tánca.



Meghívott vendégeink is színvonalas műsort adtak elő

AUGUSZTUS 19-20.



Megsodálhattuk a bujáki népviseletet is.



A rimóci kisebbség előadása is hangulatos volt.



Bevonul a rezesbanda



Beszkid Andor polgármester átadta a köszönő okleveleket. A szereplők magukkal vihették a Rimóci Újságot, képeslapot és térképet Rimócról.

Az augusztus 20-i rendezvények támogatói:

Szécsény és környéke Takarékszövetkezet Szécsény

Palóctáj Sütőipari Kereskedelmi
Szolgáltató KFT. Salgótarján

Latti KFT. Szécsény

Kelet-Nógrád COM RT. Salgótarján

Copy-X Kft. Salgótarján

„Rimóc Községért” Alapítvány Szociális Boltja Rimóc
Rimóc Község Önkormányzata

A támogatásokat köszönjük, és reméljük a jövőben is számíthatunk rájuk

JUSZTIN BÉLA vállalkozó Rimóc

PERCZE LAJOSNÉ vállalkozó Rimóc

IFJ. OLÁH BERTALAN vállalkozó Rimóc

BESZKID MÁRIA vállalkozó Rimóc

ERDÉLYI ISTVÁNNÉ vállalkozó Rimóc

BALÁS JÁNOS Rimóc

FALUNAP 1997

PROGRAMOK

1997. SZEPTEMBER 20.

18.00 óra – Jó tanulók ünnepélyes jutalmazása,
ünnepi műsor

1997. SZEPTEMBER 21.

14.30 – Szüreti felvonulás

15.30 – Szüreti rímek (Felolvasás a Sportcsarnoknál)

16.00 – Szüreti TOTÓ, JÁTÉK

16.30 – Szüreti Népdalcsokor

17.00 – II. Rimóci Borverseny eredményhirdetése

17.30 – Szüreti TOTÓ eredményhirdetése
TOMBOLASORSOLÁS

20.00 – Szüreti Bál
Zenél: a Mikron

FALUNAPI JÓ SZÓRAKOZÁST!

BORKÖSZÖNTŐ

*Szív vidámítására Isten a bort adta,
Miként Szent Dávid is zsoltárban mondotta.
Jó házigazdánk is hordóját fúratta,
Tele üveg borát nekünk ide adta.
Hogy hát kegyelmetek el ne aludjanak,
A szív-vidámító borból is igyanak!
Ámde vőfélynek is belőle adjanak.
Így lakodalomban vígan mulassanak!*

*Mert ez ám a szív-vidámító,
Erszénypusztító, ruharongyoló,
Anyaszomorító, istenkáromló,
Ez ám a girbe-gurba tőkének a leve,
Bor ennek a neve!
Kapa fokával kopogtatták,
Tölgyfa közé tették,
Mogyorófával körülvették.
Tudod-e, hogy velem a múltkor mit tettél,
Amikor a korcsmánál a sárba kevertél,
És a kisajtóhoz, kapuhoz verettél,
Öreg asszonyokkal kineveltettél,
Kislányokkal kicsúfoltattál,
Gyermekekkel meghajigáltattál?
De most a kezembe kerültél jó vitéz!
Szólj, ha szólhatsz; de nem mersz, mert félsz!
Tudod-e mi a katona regula?
Se irgalom, se kegyelem; mars az áristomba!*



SZÜRETI MULATSÁGRA HÍVÓ

Közhírré tétetik, hogy szeptember havának 21-ik napján, kezdetét veszi a szüreti mulatság! A falu apraja-nagyja, mind, jöjjön el a Falunapra!

Fél háromkor kezdődik a menet, mely a falun körbe megy, ha lehet. Szent Péternél jó időt rendeljenek! A sportcsarnoknál fél négykor legyenek, ahol a kisbíró rímeket olvas fel nagy hangon, nem lesz ott senkinek irgalom.

Ezután a lányok dalokat zengenek, a borról s a szüretről énekelgetnek. Szüreti totó is lesz, s még sok játék, ezért mindenkit szívesen invitálnék!

A boros gazdáknak dagadhat a melle, akik beneveztek a borversenyre. Nehéz lesz a bírácoknak dönteni, ki lesz a legjobb, ezt itt ki fogják hirdetni.

A tombola fődíj se kutya, mivel hogy magnós rádiónak lehet valaki a tulajdonosa.

Végül az i-re a Mikron teszi fel a pontot, mikor este nyolckor a klubban játssza a csárdást és a rockot. Ha szavaimból kedvet kaptak, kívánom JÓL MULASSANAK!

HÍREK

Augusztus 31-én véradás volt a klubban. 105 ember érezte úgy, hogy segíteni tud a véradással. Összesen 40 liter vért adtak.

Az úszótanfolyam sikeresen beindult. 37 iskolás gyermek látogatja, 10 alkalommal. 2 utat az önkormányzat támogat.

A Kisasszony napi búcsú az eső ellenére a kápolnánál volt megtartva.

Ülésezett az önkormányzat, 97. 09. 12-én, melyen a jó tanulók támogatása volt napirenden, az egyebek mellett.

GÓLYAHÍR

Bada Erik 1997. 08. 08.

Bada Hedvig Szörös Dezső

Jusztin Zsanett 1997. 08. 19.

Borbás Zsuzsa Jusztin Csaba

Várkúti Erik 1997. 08. 24.

Dobiásik Anikó Várkúti Csaba

Szeles Gergő 1997. 09. 11.

Golyán Beáta Szeles László

*A babáknak és a szülőknek gratulálunk,
és jó egészséget kívánunk*

REJTVÉNY

A júliusi nyerő rejtvény megfejtése 53. Az óramutató járásával megegyező irányban levonunk először 11-et, majd 12-öt, aztán 13-at. Három jó megfejtés érkezett. A szerencsés nyertes Juszti Katalin, Kiskert u. 12.

Az augusztusi rejtvény megfejtése a következő: $7 \times 3 - 5 - 2 - 6 = 8$. Két jó megfejtés volt. A kisorsolt nyertes Varga Norbert, Bem apó u. 4.

A nyerteseknek gratulálunk. A könyvjutalmat hamarosan átadjuk.

A szeptemberi rejtvény egy toldalék nélküli szó melynek a magánhangzóit előre beírtuk.

. A . . . A . A . . .

A pontok a betűk számát jelölik. (Több megoldás is lehet.)

Beküldési határidő: október 11.

Az illendőség regulái

UTCZÁN

Menj az utcán szépen folyvást. Nem kullogva, se nem futvást.

Magad' ne görbítsd előre, Ne hánykolódj nyakra före.

Ne andalogj ne kiabály. Ne oldalogj, ne hajigálj.

Ne ácsorogj a csapszékénél, Piaczon, vagy mézsárszékénél.

Ne firkálj házak' falára, Vagy kerítés oldalára, Ruhádat félválra ne vesd, Kezed' s' lábad' ne hányd, ne vesd, Derék ember előtt térj ki, Emberséggel köszönj néki.

Ha elől van, ne előzd meg, Ha utóbb van, állj meg s várd meg.

Ne menj keresztül előtte. Jobb felől se menj mellette.

Ha megszólít frisen megállj, Szemébe nézz, 's felelj, szolgálj. Szép módjával meghajtsd magad, Szokott tiszteletét megadd.

Míg szavát elvégi, megvárd, Beszédét keresztül ne vágd.

Szólj okosan, nem ümgetve, Ne suttogva, nem hebegve.

A' mire int, azt megfogadd, Ha elbocsájt, hajtsd meg magad.

TEPLOMBAN

A templomban menj csendesen, Istenhez járulj eszesen.

Oda érvén, imádkozzál, Fő helyre ne vágyakozzál.

A székebe, ha szoros a' hely, Nagyobb ember előtt kikelj.

Ne aludjál, ne suttogjál, Szemeddel ne kalandozzál.

Fegyelmezz a' tanításra, Ne add akkor eszed másra.

Hallgasd végig és tanuld meg: Feddésért ne neheztelj meg.

Adj hálákat az Istenek, Ha van mit, adj a' szegényeknek.

Haza menvén olvasgassál, Jó könyvekből tanulgassál.

Ropogós kacsasült fordított burgonyával

Hozzávalók: 3 db peccsenyekacsa (átlagosan 6 kg), 150 g zsír, 1 db tisztított vöröshagyma, 1 gerezd fokhagyma, 2 db jonatánalma, 2 dl soproni kékfrankos, 1 db tisztított sárgarépa, 1 db tisztított petrezselyemgyökér, 2 cs. Petrezselyemzöld, 10 adag hagymás reszelt burgonya, só, örölt bors, majoránna, örölt szurokfű, örölt bazsalikom.

A kacsát egészben megtisztítjuk, bő hideg vízben alaposan megmossuk, zsíráját eltávolítjuk.

Az így előkészített kacsát kívül-belül alaposan besózzuk, belsejét fűszerezük örölt borssal, majoránnával, örölt szurokfűvel és bazsalikommal. A kacsa belsejébe teszünk negyedekekre vágott almát, vöröshagymát, pici fokhagymát és szálas zöldpetrezselyem leveleket.

Ezután a kacsát serpenyőbe helyezük, mellérakjuk a szeletekre vágott tisztított sárgarépát és petrezselyemgyökereket, hozzáöntjük a vörös bort, meglocsoljuk olvasztott zsírral, és sütőbe téve, saját zsírával locsolva ropogósra sütjük.

Köretnek fordított burgonyát adunk, melynek készítése a következő: A héjában főtt burgonyát megtisztítjuk, burgonyareszelőn lereszeljük, hagymás zsíron piritjuk, majd sózzuk, borsozzuk, és finomra vágott zöldpetrezselyemmel megszórjuk, ezután mindkét oldalát pirosra sütjük.

Tálalásnál a kacsát saftjával meglocsoljuk.

Tejfölös almás kocka

Hozzávalók: 50 dkg liszt, 22 dkg cukor, 12 dkg vaj vagy főzőmargarin, 2 tojás, 1,5 kg jonatán alma, 1,5 dl tejföl, 2,5 dl tej, 10 dkg mogoró, 2-3 dkg mazsola, 4 dkg élesztő, 1 citrom leve és lereszelt héja, csipetnyi só, liszt a gyúráshoz, zsiradék a tepszi kikenéséhez.

Elkészítés: A meglangyosított tejből 6 evőkanálnyit kivesszünk, összekeverjük a szétmorzsolts élesztővel és kb. 1/2 teáskanál cukorral, majd lefedve, meleg helyen állni hagyjuk. A megtisztított mazsolát meleg vízbe (esetleg rumba) áztatjuk. A lereszelt citromhéjat nagyobb tálban összekeverjük az áztatalt liszttel, 10 dkg cukorral, 1 tojással és csipetnyi sóval. A maradék tejben felolvasztunk 10 dkg vajat vagy főzőmargarint. A felfuttatott élesztőt a tálba öntjük. Kézzel vagy robotgéppel összegyúrjuk a tésztát, majd belekeverjük a vajas tejet is. Letakarva, meleg helyen 30 percig kelesztjük. Közben az almát meghámozzuk, megmossuk, felnegyedeltjük, magházát kiemeljük, majd a gyümölcs húsát kisebb darabokra vágjuk. Nagyobb lábasban felforraltunk egy fél pohár vizet, hozzáadjuk a citrom kinyomott levét és 5 dkg cukrot, majd beletesszük az alma darabokat is, és fedő alatt kb. 2-3 percig pároljuk. A tejszót kikeverjük a maradék tojással és 5 dkg cukorral. Az almát lecsöpögtetjük és kihűtjük. A tésztát még egyszer átgyúrjuk, majd kettéosztjuk, kinyújtjuk, és az egyik felét kivajazott tepsibe fektetjük. Ráhalmozzuk a párolt almát, és befedjük a másik tésztalappal. Villával megszurkáljuk, megkenjük a tojásos tejföllel, majd meghintjük a felszeletelt mogoróval, a lecsöpögtetett mazsolával és a maradék cukorral. Végül rámorzsoljuk a megmaradt vajat, és előmelegített sütőben 200 fokon (gáztűzhelynél 3-as fokozaton) kb. 30 percig sütjük. Kihűtve kockára vágjuk.

**A RIMÓCI ÚJSÁG SZERKESZTŐSÉGE
VÁRJÁ ÉS ELŐRE IS KÖSZÖNI AZOK
SEGÍTSÉGÉT, AKIK ANYAGILAG
TÁMOGATNI TUDJÁK ENNEK A LAPNAK
A MEGJELÉNÉSÉT.
ÉRDEKLŐDNI A SZERKESZTŐSÉG
BÁRMELY TAGJÁNÁL LEHET.**

Megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság

ROSSZUL SIKERÜLT ELSŐ FORDULÓ!

Vereséggel kezdett felnőtt csapatunk augusztus 17-én, Bánk elleni bajnoki nyitó mérkőzését. A bánki csapat gyorsabb és taktikásabb volt, mint a mi csapatunk, így 3 ponttal térhettek haza. Jókor jött vereségből tanulva csapatunk a következő mérkőzéseken győzelmeket aratott.

Ifi csapatunk jól kezdte a bajnokságot. Hat, hét, sőt kilenc gólt is rúgtak egy-egy mérkőzésen. Sajnos az ötödik fordulóban vereséget szenvedtek idehaza, Szendehelytől.

Eredmények: I. forduló 08. 17. Rimóc

Rimóc — Bánk 0-3 (0-2) Ifi 9-0

II. forduló 08. 24. Dejtár

Dejtár—Rimóc 3-6 (2-5) Ifi 3-6 (2-2). Góllövők: Kiss László 1, Bozsó Attila 2, Percze Zoltán, Rác Róbert, Percze István.

III. forduló 08. 31. Rimóc

Rimóc—Szanda 2-1 (1-1) Ifi 7-0 (0-0). Góllövő: Vincze Benjámin.

IV. forduló 09. 07. Becske

Becske—Rimóc 0-2 (0-1) Ifi 2-2 (1-0) Góllövők: Kiss László, Oláh Tibor.

V. forduló 09. 14. Rimóc

Rimóc—Szendehely 2-1 (0-0) Ifi 0-2 (0-1). Góllövők: Rác Róbert, Bozsó Attila.

SERDÜLŐ LABDARÚGÓ MEGYEI BAJNOKSÁG

Serdülő labdarúgó csapatot indított a Rimóc SE az 1997/98-as bajnokságban. Az 1982. Január után születettek a nyugati csoportban kergetik a pettyest. Szeptember 6-án Balassagyarmat SE Nógrád Volán csapatát fogadta, szeptember 13-án pedig Bercelre látogatott.

Eredmények:

Előkészületi mérkőzés: Rimóc—Szécsény 2-1 (0-1)

I. forduló 09. 06. Rimóc

Rimóc—Balassagyarmat SE N V 2-7 (1-4). Góllövő: Jusztin Szabolcs.

II. forduló 09. 13. Bercel

Bercel—Rimóc 2-1 (0-0). Góllövő: Jusztin Szabolcs.

**Az 1997-98. Évi megyei serdülő bajnokság NYUGATI
CSOPORT őszi fordulói**

I. forduló Szeptember 6, Szombat 15 óra: Rimóc—Bgy. SE.

II. forduló Szeptember 13, szombat 15 óra: Bercel—Rimóc.

III. forduló Szeptember 20, szombat 14 óra: Rimóc—Diósjenő.

IV. forduló Szeptember 27, szombat 14 óra: Rimóc—Nagylóc.

V. forduló Október 4, szombat 14 óra: Romhány—Rimóc.

VI. forduló Október 11, szombat 14 óra: Rimóc—Rétság.

VII. forduló Október 13, szombat 10 óra: Nézsa—Rimóc.

VIII. forduló Október 25, szombat 13 óra: Rimóc—Szécsény.

IX. forduló November 1, szombat 13 óra: É.vadkert—Rimóc.

FELHÍVÁS

Azok a házaspárok akik szeretnek szórakozni, szeretik a vidámságot azok **JELENTKEZZENEK A HÁZASPÁRBAJRA** amely 1997. Szeptember 27-én szombaton lesz a klubkönyvtárban. Jelentkezni Beszkid Jánosnál lehet a Bem apó úton.

MURPHY

A piromániás gyerekekből lesznek a legjobb tűzoltók



Az, hogy érdemes-e többfelé elosztani a pénzt nem attól kell megkérdezni, akinél az éppen van.

RIMÓCI ÚJSÁG

Független falusi lap. Megjelenik havonta.

Kiadja: Rimóc község képviselőtestülete.

Felelős kiadó: Beszkid Andor polgármester.

Szerkesztők: Beszkid János, Golopi Károly.

Felelős szerkesztő: Golopi Károly.

Készült az "INDUSTRIA-SZÉCSÉNY" KFT. nyomdájában.

Felelős vezető: Csépe Sándor üzemigazgató.